

春季高考和护士资格证考试撞车

不少考生放弃“高考”要“证书”



本报聊城5月20日讯(记者 陈洋洋) “两个都报名了,我选择考护士证。”20日,记者从春季高考考点了解到,由于春季高考和护士资格证考试时间撞车,不少考生选择要“证书”不要“学历”。

“我们班大多数去考护士证了,没来参加高考。”20日,记者在春季高考考点了解到,由于春季高考和护士资格证考试时间撞车,不少考生选择考护士资格证而放弃“高考”。根据考试安排,山东春季高考时间为5月19日和20日,而护士资格证考试时间也是这两天,正好时间冲突。不少考生两项考试都报了名,但是大多参加护士资格证考试。

“我们学历不高,不好找工作,拿到护士证好就业。”一名考生告诉记者,她在聊城一所职业技术学校读中专,班里一共30多名同学,有近20人选择护士资格证考试,没有参加高考。记者了解到,根据规定,护士资格证考试一般分为五种:护士,初级护师,主管护师,副主任护师,主任护师。考生若取得卫生类中专学历,从事本专业工作满1年可以参加资格证考试,取得资格证后,可以在正规医院就业。

考生小王目前在阳谷一家医院实习,已经实习满一年以上。家里人也不想让她考个大专学历,但是讨论了一下还是决定选择护士资格证考试。“考了大专也不一定好找工作,可能证书比较管用些。”她说,护士资格证考试是19日,她去考完了护士证才来参加春季高考。据了解,从2010年开始,护士资格证考试只能在一年内将四门通过,否则第二年将全部重考。而且今年加入了实践能力考试,然后才能通过注册拿到证书。由于护士资格证比之前“难考”,不少考生为了找工作,都选择先考资格证。



春季高考结束,考生陆续走出考场。 本报记者 李军 摄

春季高考出现裸考、缺考

有的考场仅10人参加考试

本报聊城5月20日讯(记者 陈洋洋) 19日,山东省春季高考举行,聊城部分考生出现裸考和弃考现象。记者在考点调查了解到,有的考场仅10多人考试。

“我们考场有一半多没来的,我的一个同学直接弃考了。”20日,记者来到聊城一中考点,不少考生表示,考场里出现弃考现象。一位不愿透露姓名的监考老师表示,不只一个考场出现缺考现象,个别考场甚至有一半以上缺考。

20日中午,考试结束后,记者看到,走出考场的考生并不多。一

位等在考点外的家长张先生表示,孩子在职业学校读书,平时在企业实习,晚上加班回到家就快10点了,很少有时间复习,这次考试也就是试试,家人也没给他太大压力。“考不上就继续工作,反正也没怎么准备。”

“数学题挺难的,我估计考不上了,下午不来了。”一名走出考场的考生说,数学题挺难的,自己很多大题都空白,觉得考上的可能性挺小,干脆下午不想继续考了,把准考证揉成了团塞在裤兜里。

城区一所职业学校的考生表

示,她所在的30人考场,仅有13人来参加考试。监考老师给缺考的考生发下试卷,又帮忙填写了姓名等原样将白卷收上去了。

“我就是来裸考的,碰碰运气。”一名考生说,他读中专时就想着毕业了找个工,后来听别人说可以参加春季高考,他就是报名试试,考不上也没关系。他说,班里报名的同学,大部分没有“挑灯夜战”的复习,临时突击复习的也不多,大多是裸考。”另外一名考生说:“除非个别学习好的,其他都没怎么准备。”

亚沙会十城市巡展 23日到聊城

本报聊城5月20日讯(记者 李军) 5月23日上午,将在聊城明珠剧场广场举行2012年第三届亚洲沙滩运动会快乐使者聊城站互动宣传活动。

2012年第三届亚洲沙滩运动会于今年6月16日—22日在山东海阳举行,按照亚沙组委会的要求,今年5月开始,将在省内十个城市举行第三届迎“亚沙快乐使者团”运行活动。

聊城市体育局工作人员介绍,共有13名车手参加聊城车队运行活动,车队运行路线为:5月23日上午8点从东昌宾馆出发——湖滨公园——明珠剧场进行交接仪式和特色项目展示。5月23日12:30从东昌宾馆——东昌路——昌润路——湖南路向左至聊城大学东校门前进行亚沙祝福征集系列活动。15:00车队聊大东校门前向西——湖南路——湖滨公园——石雕公园举行取黄河水仪式(代表用葫芦取黄河水)。16:00从石雕公园经湖滨路向前到腾龙广场进行巡游宣传和亚沙祝福征集系列活动。

庆“六一”少儿书画展 征集书画作品

本报聊城5月20日讯(记者 凌文秀 通讯员 魏金梅) 聊城市文广新局举办“六一”少儿书画展,25日前征集少儿书画作品。6月2日至9日在孔繁森纪念馆展出。

此次书画展要求参赛内容来源于少儿真实生活,造型生动符合年龄特点,体现少儿绘画的原创性。题材不限,画法不限,书法作品以不超过四开为宜,绘画作品统一要求四开,国画作品在四尺开三之内(50*70cm)。

作品按照年龄进行分组,分别为幼儿组(3-6岁)、儿童组(7-10岁)、少年组(11-16岁)。

参赛作品不退稿;每人限交参赛作品一幅,每幅作品限作者一人,指导教师一人。请在作品背面右下角注明姓名、性别、年龄、学校名称、联系方式、辅导老师等。

即日起至5月25日前请将作品交到聊城市傅斯年陈列馆院内(聊城市群众艺术馆),联系电话8224317。

国际博物馆日 非遗展演受追捧

本报聊城5月20日讯(记者 凌文秀) 18日是国际博物馆日。中国运河文化博物馆对当天参观团体免费讲解。当天,该馆还举办了非遗活动展演,吸引百余位市民现场学习印制木板年画、做澄泥等,亲身体验非遗项目制作流程。

18日,中国运河博物馆迎来众多游客,该馆对参观团体免费讲解,博物馆门前举行了聊城非遗项目现场展演,众多为大家所熟知的非遗项目悉数登场。木板年画现场展示,传承人现场教授印制木板年画;澄泥艺人郭太星带了澄泥制作的砚台、笔筒等,还带了部分澄泥现场教授制作工艺。剪纸等传统工艺项也引来很多游客学习。

市计量所免费为市民检测家用计量器

不少血压计存在水银缺失等问题



计量所工作人员为市民讲解血压计存在的问题。 本报记者 李璇 摄

本报聊城5月20日讯(记者 李璇 通讯员 徐博) 18日上午,围绕“计量与安全”世界计量日宣传主题,市质监局计量所工作人员在金鼎购物中心广场前开展免费计量检测活动,免费为市民检测血压计、眼镜等。检测中发现家用计量器具存在不少问题,多是使用不当或年久失修造成。

一位老人拿着三个血压表来到现场。“我这个血压计用了七八年了,只在两三年前检测过一次。”老人说,她拿来的这三个血压表,只有一个是她自己的,另两个都是替邻居捎来的。经检测,三个血压表中,有一个血压表指针有些偏离,会导致平时测出的血压偏高,经调整后

恢复正常。

市计量所副所长、高级工程师岳建疆说,现在不少市民家中都有血压计,由于很少检测,不少都存在失准的情况。从目前检定情况看,多数市民的水银血压计本身没有质量问题,出现误差多是由于水银缺失和使用错误造成的。“血压计出现问题,一是使用方式不正确,另外血压计用久了,橡胶球、橡皮管容易出现老化,气阀出现漏气,再就是漏水银、管壁脏,这些都会影响血压计的精确性。”

检测现场,前来检测人体秤、眼镜度数是否精准的市民也不在少数,部分市民更是对家里的各种测量设备进行个全面体检。

两民警获“全国优秀人民警察”称号

另有两个基层单位获表彰

本报聊城5月20日讯(记者 刘铭) 近日,在平县公安局信发派出所所长王吉荣作为全省16名英雄模范之一,参加了全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会,被授予“全国优秀人民警察”称号。市公安局交巡警支队孙慧芳也被授予该称号。

王吉荣1996年7月从警校毕业参加公安工作,2003年5月在在

平县公安局组织的竞争上岗中脱颖而出,出任乐平派出所所长。当年,王吉荣组建了一支30人的专职巡防队,采取多种形式加强治安巡逻,使可防性刑事案件得到了有效控制。2008年8月,乐平派出所被公安部命名为全国“一级公安派出所”。王吉荣资助了3名濒临辍学的儿童,使他们重新回到学校读书。

聊城市公安局交巡警支队勤务

一大队副大队长孙慧芳十多年来,带领的女子岗先后被授予全国“巾帼文明岗”、省级“青年文明号”等10多个荣誉。近年来,孙慧芳个人先后被评为“全市优秀青年工作者”、“全市优秀青年警官”、“聊城市三八红旗手”、“聊城市优秀职工”、“十佳优秀交通警察”等荣誉;先后荣立个人三等功3次;2005年被省委、省政府评为公正执法标兵并荣

记二等功,被省公安厅评为“全省优秀人民警察”,2007、2009年分别被聊城市政府和省公安厅荣记个人二等功。

在这次全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,高唐县公安局被评为“全国优秀公安局”,市公安局出入境管理处和东昌府分局经侦大队被评为“全国优秀公安基层单位”。